

消費券補助的誘惑？

補助的背後：

受益於交通部為刺激國內旅遊，大灑幣推出 36 億元的擴大國旅秋冬遊住宿補助，澎湖往年從從中秋節後開始的觀光淡季，生意沒有往年那麼的清淡，來澎湖旅遊的旅客超出了澎湖業者的初始期待。在地旅遊及特產業者都認為秋冬旅遊補助方案，確實給澎湖帶來不少秋冬季的觀光客。但審計部交通建設審計處查核發現，交通部觀光局的辦理擴大國內旅遊補助計畫，對於受補助業者申請補助款檢附資料之審核查證作業未臻周延，以致有部分業者涉嫌造假冒領；包括澎湖及台北已有多家旅館與民宿涉嫌收集民眾的身分資料「假住宿」，申請到補助款再相互拆帳，甚或直接將過去接待過的遊客身分資料、機票或船票存檔，偽造遊客來旅遊及住宿的資料。甚至連 200 元夜市抵用券，也和特定攤商結合冒領，全案依詐欺罪嫌偵辦中。

新聞

[大同區的「191 旅店」卻被檢舉，涉嫌收集親友身分證詐領秋冬旅遊補助款及夜市券](#)

[詐領秋冬補助？檢調今搜索承億文旅飯店辦公室調查](#)

[旅社詐領秋冬旅遊補助 台東首例涉案人 10 萬元交保](#)

[民宿業者偽造遊客來澎資料 冒領秋冬遊補助款 縣府清查可能有五家 使用過去住客身分資料 偽造機票或船票 縣府移檢調究辦](#)

[\[爆卦\] 我的秋冬/離島旅遊補助淪為買票手段](#)

觀光休閒產業的界線？

副 業 、 主 業 與 產 業 ？

[澎湖人人都從事旅遊業？](#)

想 法 ： 從 稅 賦 角 度 出 發 討 論 目 前 的 業 態 。